

新聞稿

即時發佈

2025 年 2 月 19 日 · 香港



## 金山科技宣佈 策略性投資「柔佛-新加坡經濟特區」 以把握人工智能和數據中心快速增長的機遇 加速拓展東南亞地區可持續能源方案業務

金山科技工業有限公司 [股份代號：40]（“金山科技”）今天在馬來西亞 “Business Mission to Johor Bahru” 論壇上向柔佛投資機構（“Invest Johor”）提交意向書，表達其對投資柔佛-新加坡經濟特區 (Johor-Singapore Special Economic Zone) 的強烈興趣。金山科技計劃投資約 1.5 億美元，建立一座先進的鎳基電池製造設施和研發中心，進一步分階段擴展其可持續能源方案業務。集團預計在 2025 年下半年開始在現有設施進行試產，並通過政府補助和股權融資等渠道進行投資，於 2028 年開始正式投產，並應對人工智能發展和數據中心行業需求趨勢逐步提升整體供應。（註：Invest Johor 為專責促進當地投資的政府機構）

此項投資正好因應**關鍵基礎設施**（特別是**數據中心**）以及數位經濟中的**智能工業應用**對**安全、可靠和可持續即時能源解決方案**的持續增長需求，發揮重要作用。該項目預計將創造 **150 至 180 個新工作崗位**，包括技術和運營類等職位，為該地區的**社會經濟增長**作出貢獻。

### 推動可持續能源方案的創新

作為全球領先的電池製造商，金山科技以可持續及科技創新為本。透過其主要附屬公司 GP Energy Tech Limited，集團積極加強對**新型可充電池技術**和**企業對企業 (B2B) 能源儲存方案**的研究與開發，尤以**鎳基技術**為重。

## 在東協蓬勃發展的能源市場中的戰略擴展

「柔佛-新加坡經濟特區」為馬來西亞和新加坡的聯合倡議，旨在加強兩國之間的商業和經濟合作，提升策略夥伴關係，並改善地區性聯繫。

藉著政府支持、投資優惠和股權融資，金山科技準備擴大其可持續能源方案業務。這計劃不僅將增強集團的電池技術研發能力，還將在未來五年內提高生產能力，鞏固其在行業中的領導地位。

金山科技執行董事及董事總經理林顯立表示：「金山科技致力引領行業實現綠色生產，以滿足對安全和可持續即時能源解決方案（特別是數據中心）日益增長的需求，可持續能源方案業務正是我們重點投資著力發展的重要範疇。集團正重整地區產能，柔佛-新加坡經濟特區為我們在東南亞版圖佈局提供了策略機遇。在 Invest Johor 的支持下，我們未來的設施將成為推動創新電池技術和能源儲存的樞紐，進一步落實我們『賦能綠色明天』(Powering A Greener Tomorrow) 的承諾。與當地政府的合作對於確保投資流程的順利和高效至關重要，我們對推動業務盈利能力以及貢獻更綠色的未來充滿信心。」

林先生續謂：「感謝大華銀行在此項目中為我們提供的指引和支持。金山科技對能夠成為他們最近與柔佛共同推出以速進柔佛-新加坡經濟特區投資的「綠色通道」(Green Lane) 的首家客戶感到自豪。」

德龍動能科技有限公司（“德龍”）是金山科技在可持續能源方案業務中的合作夥伴，對此項投資決策亦表支持。德龍主力設計、開發和製造與金山科技鎳鋅電池集成的電池系統，提供針對關鍵電力應用（包括數據中心）的綜合後備電源方案。德龍首席執行官蘇哲鋒表示：

「我們全力支持金山科技對柔佛投資機構的投資決策，並對柔佛-新加坡經濟特區內的擴展機會充滿期待，期望與金山科技一起開創新的里程碑。」

# Gold Peak Technology Group Limited 金山科技工業有限公司

金山科技宣佈策略性投資「柔佛-新加坡經濟特區」  
以把握人工智能和數據中心快速增長的機遇



金山科技常務董事林顯立先生（前排右側）向 Invest Johor 首席執行官提交投資意向書，  
集團主席羅仲榮先生（後排右側）及其他當地政府官員在旁見證。

# # #